Průmysl a energetika

1.
Čím je stát vyspělejší, tím více má zaměstnané obyvatele

A)
ve službách a průmyslu

B)
v zemědělství

C)
v armádě

2.
V roce 1996 se stala  v Evropě jaderná havárie. V které zemi to bylo?

A)
Ukrajina

B)
Litva

C)
Itálie

3.
V těžebním a energerickém průmyslu převažují

A)
ženy

B)
přibližně stejné zastoupení mužů a žen

C)
muži

4.
Mezi největší těžaře černého uhlí náleží

A)
Irák, Austrálie

B)
Německo, Kanada

C)
Čína, USA

5.
Který z průmyslů potřebuje nejvíce kvalifikované pracovníky?

A)
těžební

B)
zemědělství

C)
chemický

6.
Mezi pevná paliva nenáleží:

A)
ropa

B)
hnědé uhlí

C)
uranová ruda

7.
Která ze zemí je známá velkým množstvím vodních elektráren

A)
Francie

B)
USA

C)
Norsko

8.
Hlavním produktem (výrobkem) hutního průmyslu je:

A)
auta, stroje

B)
železo, ocel

C)
stavební materiál

9.
Jakých světových zásob je více? Černého uhlí nebo ropy?

A)
přibližně stejný objem ropy a černého uhlí

B)
ropy

C)
černého uhlí

10.
Nevýhodou jaderných elektráren je:

A)
znečišťují životní prostředí

B)
uskladnění odpadu

C)
spalují velké množství paliva

Bodové hodnocení: 
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